

澳门公职人员首次财产公开

特首崔世安有3套房3车位

本报讯 据南方都市报报道,澳门昨日进行了史无前例的财产公开,囊括了政坛至澳门版“事业单位”、“国企”等约400名公职人员。由于仅公布不动产数目、公司股份,财产公开数据库焦点是房产。特首崔世安共有3套房、3个车位。主要官员中审计长何永安房产最多,共7套;最“穷”是海关关长徐礼恒,报称无房产。

约400公职人员公开财产

从昨日开始,公众可在澳门终审法院网站(<http://www.court.gov.mo>)搜索公职人员财产申报表中的第4部分,即公开表。终审法院人士将原始

文件扫描成PDF格式供下载。

据记者统计,共有约400人公开了财产。其中司法官约85人、立法会议员33人。其余约有近300人属行政界公职人士:特首与主要官员10人、办公室主任12人、副局级以上部门官员以及自治部门、自治基金及其他公务法人等(类似内地“事业单位”)约310人、公营企业、公共资本企业或公共资本占多数出资额的企业等负责人(类似内地“国企”)约55人。

上述合计约515人次,但其中有一部分人士又在各界担任职务,如行政会成员兼议员、特首兼任澳门基金会信托委员会主席等数个职

务,故总共有约400人公开了财产。

换言之,只要沾了公共财政的“边”,手握一定的决定权,都公开了财产。例如澳门国际机场专营股份有限公司的董事、澳门大学的监事、环保与节能基金的评审委员等。诸多商界名流因被邀请担任一些委员会委员等职务,均公开了财产。

名下物业数目全部公开

公开表包括3项全球范围的内容:不动产、土地,企业或工商场所的股份、资本,任何非盈利机构担任的职务。房产无需公布具体地点、价格,只需公布数目、性质、用途说明。商业方面则需公开出资比例、公司

成立时注册资本及在公司中担任的职位。

除了一些知名的上市公司,市民普遍对于各类企业的价值无甚了解。因为公开表中仅需填写公司注册时出资资金、比例,而澳门公司的注册资本与内地不同,很多大公司注册时仅用数十万分清出出资额。因此公开表实际成了房产、车位等不动产数目的比较表。

特区政府主要官员方面,行政长官崔世安总共申报拥有3套房、3个车位等6项不动产,其中一间房屋在内地作居住用途,占业权50%。10名主要官员中审计长何永安房产最多,共7套。

公职人员中的“首富”是“赌王”何鸿燊四太、议员梁安琪,她有52套物业。梁安琪占有“澳博”10%的出资,而“澳博”总市值逾千亿港币。议员陈明金则成为“楼王”,他申报了407项物业。诸如“马”“崔”等传统大家族后代中的公职人员亦公布了财产。

多数官员拥有多个车位

仔细比较澳门高官对于物业的选择,记者发现多数官员均拥有多个车位。如崔世安购有3个车位用作私人车辆停泊,审计长何永安购有4个车位,其中3个出租。有澳门人士解释称,因为澳门对高官使用专用公车有严格规定,只能因公务出行,只能用公家司机,因此不少高官上下班等用的是私人司机开私车。在回归后澳门专门针对公车出行制定法律,政界人士购买私家车车位也逐渐增多。加之近年来车位价格飙升,动辄上百万元,私家车位于是成为高官置业的重要选择。

宁夏灭门案系婚姻纠纷引起

嫌犯昨被押回彭阳县指认现场

本报讯 综合新华社、京华时报报道,昨天上午,将妻子一家七口灭门的犯罪嫌疑人麻永东被押解回老家彭阳县。受害者的多名家属回忆,今年8月以来,麻曾多次威胁妻子,如果敢离婚就将其灭门。

婚姻纠纷酿7人命案

彭阳县公安局于19日召开了新闻发布会,称犯罪嫌疑人麻永东和妻子兰秀英产生婚姻纠纷,进而与其岳父母发生矛盾。10月14日双方矛盾激化,麻永东进入岳父兰油布家将其一家7口杀害后潜逃。麻永东于前晚8时30分被宁夏吴忠市利通公安抓获。经初步审讯,麻永东对其杀害兰油布等7人的犯罪事实供认不讳。

案发后,警方围绕麻永东的社会关系,在赶赴甘肃、陕西、新疆重点市开展排查追捕工作的同时,在犯罪嫌疑人可能潜逃的甘肃平凉、宁夏固原的主要路口和重点路段设立24小时不间断盘查卡点。报请公安部、宁夏公安厅发布通缉令,张贴协查通报和悬赏通告,发动广大群众提供线索。

警方兑现10万元赏金

昨天下午,宁夏回族自治区公安厅官方微博透露,宁夏警方昨天兑现承诺,向提供线索、协助抓捕麻永东的吴忠市民发放了10万元奖金。被抓获前,麻永东行至利通区南门凯悦建材城附近,被市民认出。



19日,犯罪嫌疑人麻永东被押解回案发地彭阳县指认现场 新华社发

受害人家属:麻永东当过兵刀刀致命

红河乡文沟村位于甘肃和宁夏交界地域,受害人兰油布家位于一处山坡高处。记者辗转找到兰油布的两个妹妹。其四妹兰买炎介绍,自己兄弟姐妹7个,兰油布排行老三,是唯一的男丁。

“侄女怀孕有半年,自己的孩子都下手,这是多么疯狂?”家属证实,由于麻永东此前当过兵,杀人时专挑头部和颈部,刀刀致命。兰油布的两个小孙女,一个头被一劈两半,另一个睡在炕上遭割喉。

麻永东和兰秀英于2011年3月10日结婚,有一个近两岁的儿子。家属们说,当时兰秀英尚在西安一所大专念书,因结婚退学。麻永东在新疆当兵两年,退伍后在彭阳的王洼煤矿打工,当时觉得为人尚可。夫妻

俩在煤矿处买了房,但因麻永东经常在外打麻将喝酒,引发家庭矛盾,他们两个月前卖掉房子回到文沟村。夫妻感情失和被认为是麻永东杀人的动机。兰油布的小妹说,结婚几个月时,侄女就曾打电话告诉自己,她和丈夫打了架,要离婚。而在过去的两年多中,因麻永东赌博、夜不归宿,小两口争吵不断,兰秀英时常挨打,不得已她只好躲回娘家。

兰油布的小妹说,麻永东曾多次威胁要将兰家灭门,自己以为是开玩笑。她曾劝侄女离婚,“侄女说,如果要离,全家人性命都不保。”10月13日10时53分,她和侄女通电话,对方说在地里拾玉米,近几天没有吵架。14日下午再通电话,侄女已经因吵架回娘家,当晚便发生命案。

68个活人离奇地被证明死亡,因而被核销贷款,他们中有不少人的身份是官员。10月18日,河北深州农信社假造“死亡名单”核销贷款案在河北省高级人民法院宣判。

深州市唐奉镇派出所所长张树杰、唐奉镇农村信用社主任张卷和深州市兵曹乡派出所所长张然、兵曹乡农村信用社主任王炯,被指控滥用职权案,为核销不良贷款伪造共68份死亡、失踪证明。被告人张树杰、张然一审被判处有期徒刑七个月;被告人张卷、王炯被判处有期徒刑七个月,缓刑一年。

今年4月,有媒体报道,深州市农村信用联社核销贷款违规,包括深州市副市长魏志春、市公安局副局长崔鹏等在内的数十人因“死亡”或“失踪”而核销贷款,涉及贷款额约250万元。并指出核销清单上的人员大多数具备偿还能力,其中有的位高权重难追讨,有的有抵押物也被核销,从而逃避债务。

因核销名单里有多名公职人员,有网友猜测,信用社主任对位高权重者以贷款送人情。据深州市委通报,兵曹派出所和唐奉派出所未经核实的情况下,违规为兵曹信用社、唐奉信用社出具的死亡证明上盖章。根据初步调查结果,深州市公安局已免去两个派出所所长职务,接受调查。

通报还称,媒体报道的深州市副市长魏志春,实为深州市委常委、农工委书记,1997年3月在兵

六十八个活人『被死亡』后贷款核销

曹信用社贷款41万元,时任兵曹乡政府乡长;崔鹏,现任深州市公安局副局长,1998年1月,在兵曹信用社贷款3.2万元,时任兵曹乡政府常务副乡长。

今年7月,景县检察院向法院提起公诉。

经查,因深州市农村信用合作联社欲改制组建商业银行,被告人张卷为达到其所在的唐奉信用社不良贷款率低于3%的目的,伪造了38份借款人和保证人的死亡、失踪证明,在让相关村委会加盖公章后,于2012年初,找到时任唐奉派出所所长的张树杰,要求其加盖派出所的公章。

张树杰在明知证明的死亡人员虚假、无权证明人员失踪的情况下,仍在该死亡和失踪人员证明上加盖了深州市公安局唐奉派出所的户口专用章,被告人张卷遂将该批虚假死亡、失踪证明用于上报核销其信用社的不良贷款,致使1368231元的贷款被认定为呆账并得以核销。核销后,唐奉信用社又收回已核销的贷款99030元。

出于同样理由,被告人王炯指使其单位人员伪造了30人的虚假死亡证明,找到时任兵曹派出所所长的张然加盖了户口专用章,致使101.2万元的贷款被认定为呆账并得以核销。核销后,兵曹信用社又收回已核销的贷款56.9万元。事后,张然收受了王炯给予的4000元。

新华社记者 白林 曹国厂 (据新华社石家庄10月19日电)

忆传统膏方文化

传古今养生之道

雷允上膏方节特邀名老中医拟开膏方

在2013年10月23日当天前往雷允上中医馆开膏方,可凭本广告抵用膏方费用100元,一料膏方抵用一次。
2013年10月24-11月23日前往雷允上中医馆开膏方,可凭本广告抵用膏方费用50元,一料膏方抵用一次。可
致电021-62498965咨询。您也可告诉更多亲朋好友上1号药网(www.111.com.cn)获取膏方优惠券。

雷允上中醫館
上海市医保定点医疗机构
地址:静安寺华山路2号雷允上药城三楼